

Ivana Vanická zahajuje svou koncipient-skou praxi poté, co u rutland ježek pracovala jako právní asistentka. Vystudovala právo a mezinárodní obchod na Právnické fakultě MU v Brně a současně právo a právní vědu na Právnické fakultě UK v Praze. Specializuje se na obchodní právo, a to zejména právo obchodních společností, právo nemovitostí a pracovní právo. Před svým nástupem do rutland ježek pracovala jako právní asistentka v advokátní kanceláři Ivo Hala & partneři. Ve volném čase ráda lyžuje, cestuje a věnuje se hře na klavír.

RED HAT

Vladimír Špička obchodní manažer

Vladimír Špička byl jmenován do funkce obchodního manažera pro oblast střední a východní Evropy společnosti Red Hat. V nové pozici bude odpovídat především za rozvoj vztahů s místními partnery i zákazníky a také za vyhledávání nových obchodních příležitostí. Před příchodem k Red Hat pracoval Špička v různých manažerských funkcích u výrobce antivirového softwaru Symantec.



PIVOVARY STAROPRAMEN

Zdeněk Prajs manažer prodeje

Novým manažerem prodeje pro Slovensko a zároveň jednatelem společnosti Staropramen Slovakia je Zdeněk Prajs.



Ve své nové funkci bude zodpovědný za prodej, distribuci a marketing značek z portfolia mateřské společnosti Pivovary Staropramen. Prajs pracuje ve firmě sedm let, od roku 2008 působil v pozici manažera rozvoje segmentu gastronomie. Vystudoval obor ekonomika

KRÁTCE

ALLEN & OVERY

Matthew Hodgson se přesunul z londýnské do pražské kanceláře Allen & Overy, aby posílil její tým pro mezinárodní rozhodčí řízení ve střední a východní Evropě. Hodgson předtím pět let pracoval v Allen & Overy v Londýně a působil také v jejich kancelářích v Bratislavě a ve Varšavě.

A POSTERIORI.CZ

A posteriori.cz, český aplikační partner společnosti InterSystems, posílil svůj tým o **Iva Kutáče**. Kutáč přišel do vývojového týmu a posteriori.cz ze společnosti SDE, ve které pracoval v pozici softwarového inženýra a později jako team leader pro telekomunikační společnost Tekelec z USA. Stane se rovněž tváří nového zastoupení společnosti a posteriori.cz v Brně.

a management na Technické univerzitě v Liberci. Ve volném čase rád sportuje.

CCS ČESKÁ SPOLEČNOST PRO PLATEBNÍ KARTY

Philip Staehelin generální ředitel

Novým generálním ředitelem CCS České společnosti pro platební karty, členu skupiny FleetCor, byl jmenován Philip Staehelin. Do FleetCor nastoupil v roce 2010 a byl odpovědný za obchodní rozvoj a strategii ve střední a východní Evropě. Během svého sedmnáctiletého působení v Praze Staehelin pracoval v oboru manažerského poradenství (A.T. Kearney a Accenture) a telekomunikací (T-Mobile) a také v bankovníctví (Bank Austria Creditanstalt). Získal titul MBA na INSEAD ve francouzském Fontainebleau a dva univerzitní tituly z ekonomiky a mezinárodních vztahů na University



ŠMÍDL

Generálním ředitelem firmy Šmídl byl jmenován **Radek Odstrčil** (47), dosavadní výkonný ředitel pro provoz DHL Express CZ & SK. Radek Odstrčil vystudoval Vysokou školu dopravy a spojů v Žilině. Mezi jeho záliby patří cestování a lyžování, je rozvedený a má jednoho dospělého syna.

GLATZOVÁ & CO.

Petr Čech nastoupil do pozice counsel do firmy Glatzová & Co. Čech působí jako odborný asistent na katedře obchodního práva Právnické fakulty UK, v letech 2006 až 2009 byl též členem akademického senátu této fakulty. Absolvoval Právnickou fakultu UK v Praze a postgraduální studium práva na Univerzitě v Kolíně nad Rýnem. Publikuje a přednáší o právní úpravě kapitálových společností a obchodních závazkových vztahů.

of Colorado v americkém Boulderu. Rodným jazykem Philipa Staehelina je angličtina, ale ovládá plynně nebo pasivně také češtinu, němčinu a francouzštinu. Ve volném čase rád cestuje, vaří a věnuje se své české manželce a dvěma dětem.

LBBW BANK

Pavel Šuranský ředitel divize

Pavel Šuranský (38) bude v LBBW Bank řídit divizi individuálního bankovníctví, která zahrnuje jak privátní, tak osobní bankovníctví. Do LBBW Bank přišel ze Citibank, kde odpovídala za řízení retailových poboček. Šuranský vystudoval Bankovní institut v Praze. Své profesní zkušenosti z oblasti privátního bankovníctví načerpal v Patria Asset Managementu a Komerční bance, v ČSOB zastával pozici cluster manažera pro skupinu poboček ČSOB.

